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Professora de Iraquara (BA) está entre os vencedores do 24º Prêmio Educador Nota 10
Janete Emília Dourado Santos conquistou a Academia de Selecionadores garantindo uma aprendizagem sólida aos alunos por meio da matemática

São Paulo, fevereiro 2022 – O Prêmio Educador Nota 10, maior e mais importante prêmio da Educação Básica Brasileira, divulgou os dez vencedores da 24ª edição. Depois de muita espera, os premiados foram anunciados nas redes sociais oficiais da premiação e de seus parceiros no dia 24 de fevereiro. Entre os escolhidos está Janete Emília Dourado Santos, professora de Matemática do Educandário Anísio de Souza Marques, em Iraquara (BA). Janete ganha um vale-presente no valor de R$ 15 mil e segue na disputa pelo título de Educadora do Ano.

A professora conquistou a Academia de Selecionadores com o trabalho O Pulo do Gato. Diante das agruras da pandemia, entre elas a falta ou a precariedade do acesso à internet, a docente e outros colegas professores montaram um esquema para entregar blocos de atividades nas casas dos alunos quinzenalmente. Ao analisar os materiais recolhidos nas quinze comunidades atendidas pela escola, a professora observava os conteúdos de matemática que se mostravam mais difíceis para as crianças e tratava deles nos próximos blocos. 

As diversas estratégias de resolução e os erros cometidos foram incluídos em atividades para análise e reflexão. Desse modo, ainda que os estudantes não tenham se encontrado, pois não houve aulas síncronas, tiveram possibilidade de interagir com diferentes soluções elaboradas pelos colegas. Para garantir o aprendizado, Janete tirava dúvidas por chamadas de áudio e vídeo. O esforço e o investimento de tempo valeram a pena, já que a turma superou as expectativas e avançou muito nas estratégias de resolução de problemas.   

Outras iniciativas
Além de Janete, outros nove educadores que desenvolveram experiências pedagógicas de destaque nas escolas em que trabalham foram escolhidos entre cerca de 2,5 mil inscritos pela Academia de Selecionadores – composta por grandes especialistas em didáticas específicas, pesquisadores das principais universidades do país, orientadores de graduação e pós-graduação, além de formadores de gestores e de professores em suas respectivas disciplinas. Além da Bahia, os vencedores representam Maranhão, Minas Gerais, Pernambuco, Santa Catarina, São Paulo e Rio Grande do Sul. 

Dos 10 projetos campeões, cinco são trabalhos realizados com alunos do Ensino Fundamental (somando anos finais e iniciais), dois são trabalhos de gestão, dois de Ensino Infantil (2 a 3 anos e 4 a 5 anos) e um com o Ensino Médio. Entre as disciplinas aparecem Matemática, História, Geografia, Língua Estrangeira, Ciências da Natureza e Educação Física.

Premiação
Os 10 vencedores selecionados ganham um vale-presente no valor de R$ 15 mil, além de uma assinatura digital da Nova Escola. Os dez Educadores Nota 10 concorrem, ainda, ao prêmio Educador do Ano. O grande vencedor recebe mais R$ 15 mil de vale presente, totalizando uma premiação de R$ 30 mil. O Educador do Ano será conhecido em evento que será realizado em data a ser definida.

Confira a lista completa dos selecionados em: 
https://premioeducadornota10.org/

Para saber mais sobre os projetos visite também:
https://www.facebook.com/premioeducadornota10/

Sobre o Prêmio Educador Nota 10
O Prêmio Educador Nota 10 foi criado em 1998 pela Fundação Victor Civita. Reconhece e valoriza professores e gestores escolares da Educação Infantil ao Ensino Médio de escolas públicas e privadas de todo o país. Hoje, o Prêmio conta com a parceria de mídia da Abril, Globo e Fundação Roberto Marinho, tem o patrocínio da SOMOS Educação e BDO Brasil, e o apoio da Nova Escola, Instituto Rodrigo Mendes e Unicef. Desde 2018, o Prêmio Educador Nota 10 é associado ao Global Teacher Prize, realizado pela Varkey Foundation, prêmio global de Educação. Ao longo das últimas 23 edições foram recebidos mais de 75 mil trabalhos pedagógicos, e premiados 251 educadores, entre professores e gestores escolares, que receberam aproximadamente R$ 2,59 milhões. Todo este conteúdo pode ser conhecido no site https://premioeducadornota10.org/
 
Sobre a Fundação Victor Civita 
A Fundação Victor Civita foi criada em 1985 como uma das primeiras iniciativas brasileiras no campo social. Sua missão é valorizar o trabalho de professores e gestores escolares, disseminando as melhores práticas da Educação Básica para auxiliar os educadores brasileiros a enfrentar os desafios de seu tempo. Em 1998, criou o Prêmio Educador Nota 10, o maior e mais importante Prêmio da Educação Básica brasileira. Saiba mais em www.fvc.org.br.

Mais informações:
Prêmio Educador Nota 10 | Fundação Victor Civita
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