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Professor de Mogeiro (PB) está entre os vencedores do 24º Prêmio Educador Nota 10
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Linaldo Luiz de Oliveira conquistou a Academia de Selecionadores conectando as Ciências da Natureza às raízes culturais de seus alunos
São Paulo, fevereiro 2022 – O Prêmio Educador Nota 10, maior e mais importante prêmio da Educação Básica Brasileira, divulgou os dez vencedores da 24ª edição. Depois de muita espera, os premiados foram anunciados nas redes sociais oficiais da premiação e de seus parceiros no dia 24 de fevereiro. Entre os escolhidos está o professor Linaldo Luiz de Oliveira, professor de Ciências da Natureza da Escola Municipal de Ensino Fundamental Iraci Rodrigues de Farias Melo, em Mogeiro (PB). Linaldo ganha um vale-presente no valor de R$ 15 mil e segue na disputa pelo título de Educador do Ano.
O professor conquistou a Academia de Selecionadores com o trabalho Um Ensaio Biocultural: O Saber da Minha Origem com “Dinamus” da Minha Geração. O que mais chamou a atenção foi o a criatividade de Linaldo para instigar seus alunos do 9º ano do Ensino Fundamental a investigar as raízes culturais em um local onde a caça é passada de geração em geração. Essa iniciativa tornou-se uma rica oportunidade de participação da família no processo de ensino e aprendizagem dos jovens.
Para promover a divulgação científica das descobertas, os alunos criaram “Pokémons” com base nos animais citados pelos caçadores. Cada um dos seres imaginados, ilustrado por um desenho artístico, recebeu uma ficha técnica com informações ecológicas e bioculturais da espécie que o inspirou. O material foi divulgado pelas redes sociais e integrou um e-book. Para ampliar ainda mais os saberes dos estudantes, o professor convidou um acadêmico de referência da área de zoologia cultural para debater sobre as relações entre as pessoas e a natureza ao seu redor.   
Outras iniciativas
Além de Linaldo, outros nove educadores que desenvolveram experiências pedagógicas de destaque nas escolas em que trabalham foram escolhidos entre cerca de 2,5 mil inscritos pela Academia de Selecionadores – composta por grandes especialistas em didáticas específicas, pesquisadores das principais universidades do país, orientadores de graduação e pós-graduação, além de formadores de gestores e de professores em suas respectivas disciplinas. Além de Pernambuco, os vencedores representam Bahia, Maranhão, Minas Gerais, Santa Catarina, São Paulo e Rio Grande do Sul. 

Dos 10 projetos campeões, cinco são trabalhos realizados com alunos do Ensino Fundamental (somando anos finais e iniciais), dois são trabalhos de gestão, dois de Ensino Infantil (2 a 3 anos e 4 a 5 anos) e um com o Ensino Médio. Entre as disciplinas aparecem Matemática, História, Geografia, Língua Estrangeira, Ciências da Natureza e Educação Física.

Premiação
Os 10 vencedores selecionados ganham um vale-presente no valor de R$ 15 mil, além de uma assinatura digital da Nova Escola. Os dez Educadores Nota 10 concorrem, ainda, ao prêmio Educador do Ano. O grande vencedor recebe mais R$ 15 mil de vale presente, totalizando uma premiação de R$ 30 mil. O Educador do Ano será conhecido em evento que será realizado em data a ser definida.

Confira a lista completa dos selecionados em: 
https://premioeducadornota10.org/

Para saber mais sobre os projetos visite também:
https://www.facebook.com/premioeducadornota10/

Sobre o Prêmio Educador Nota 10
O Prêmio Educador Nota 10 foi criado em 1998 pela Fundação Victor Civita. Reconhece e valoriza professores e gestores escolares da Educação Infantil ao Ensino Médio de escolas públicas e privadas de todo o país. Hoje, o Prêmio conta com a parceria de mídia da Abril, Globo e Fundação Roberto Marinho, tem o patrocínio da SOMOS Educação e BDO Brasil, e o apoio da Nova Escola, Instituto Rodrigo Mendes e Unicef. Desde 2018, o Prêmio Educador Nota 10 é associado ao Global Teacher Prize, realizado pela Varkey Foundation, prêmio global de Educação. Ao longo das últimas 23 edições foram recebidos mais de 75 mil trabalhos pedagógicos, e premiados 251 educadores, entre professores e gestores escolares, que receberam aproximadamente R$ 2,59 milhões. Todo este conteúdo pode ser conhecido no site https://premioeducadornota10.org/
 
Sobre a Fundação Victor Civita 
A Fundação Victor Civita foi criada em 1985 como uma das primeiras iniciativas brasileiras no campo social. Sua missão é valorizar o trabalho de professores e gestores escolares, disseminando as melhores práticas da Educação Básica para auxiliar os educadores brasileiros a enfrentar os desafios de seu tempo. Em 1998, criou o Prêmio Educador Nota 10, o maior e mais importante Prêmio da Educação Básica brasileira. Saiba mais em www.fvc.org.br.

Mais informações:
Prêmio Educador Nota 10 | Fundação Victor Civita
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