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Educadores de São Paulo (SP) estão entre os vencedores do 24º Prêmio Educador Nota 10
 Paulo Roberto Magalhães e Jaqueline Rodrigues dos Santos conquistaram a Academia de Selecionadores propondo iniciativas que ampliaram o ensino para além da sala de aula
São Paulo, fevereiro 2022 – O Prêmio Educador Nota 10, maior e mais importante prêmio da Educação Básica Brasileira, divulgou os dez vencedores da 24ª edição. Depois de muita espera, os premiados foram anunciados nas redes sociais oficiais da premiação e de seus parceiros no dia 24 de fevereiro. Entre eles estão Paulo Roberto Magalhães, professor de Geografia da Escola Municipal de Ensino Fundamental Duque de Caxias, e Jaqueline Rodrigues dos Santos, professora de Língua Estrangeira (inglês), da Escola Técnica de São Paulo, no Centro Paulo Souza, ambas em São Paulo (SP). Cada docente ganhou um vale-presente no valor de R$ 15 mil e agora seguem na disputa pelo título de Educador do Ano.
A professora de inglês, Jacqueline, conquistou a Academia de Selecionadores com o trabalho Os 17 Objetivos de Desenvolvimento Sustentáveis da ONU. A docente incentivou a formação de duplas e trios para que preparassem um seminário. No processo, as quatro habilidades linguísticas – speaking listening, reading and writing – foram mobilizadas de modo orgânico e coerente para apresentar as atitudes necessárias diante dos desafios do mundo atual.    
Já Paulo Roberto Magalhães, professor de Geografia, investiu no trabalho A Escola Pulou o Muro em Vídeos e Quadrinhos com Ajuda dos Alunos de SP durante a Pandemia. O professor recorreu aos quadrinhos digitais para situar a paisagem urbana e valorizar a identidade dos estudantes. Além de produções focadas na linguagem espacial, como croquis, mapas mentais, desenhos em perspectiva e maquetes, os alunos se envolveram na autoria dos quadrinhos, alguns criados a partir de registros fotográficos das aulas presenciais (antes de março de 2020). Dessa forma, mesmo à distância, continuaram ligados à escola e próximos de sua realidade.  
Outras iniciativas
Além de Paulo e Jaqueline, outros oito educadores que desenvolveram experiências pedagógicas de destaque nas escolas em que trabalham foram escolhidos entre cerca de 2,5 mil inscritos pela Academia de Selecionadores – composta por grandes especialistas em didáticas específicas, pesquisadores das principais universidades do país, orientadores de graduação e pós-graduação, além de formadores de gestores e de professores em suas respectivas disciplinas. Além de São Paulo, os vencedores representam Bahia, Maranhão, Minas Gerais, Pernambuco, Santa Catarina e Rio Grande do Sul. 

Dos 10 projetos campeões, cinco são trabalhos realizados com alunos do Ensino Fundamental (somando anos finais e iniciais), dois são trabalhos de gestão, dois de Ensino Infantil (2 a 3 anos e 4 a 5 anos) e um com o Ensino Médio. Entre as disciplinas aparecem Matemática, História, Geografia, Língua Estrangeira, Ciências da Natureza e Educação Física.

Premiação
Os 10 vencedores selecionados ganham um vale-presente no valor de R$ 15 mil, além de uma assinatura digital da Nova Escola. Os dez Educadores Nota 10 concorrem, ainda, ao prêmio Educador do Ano. O grande vencedor recebe mais R$ 15 mil de vale presente, totalizando uma premiação de R$ 30 mil. O Educador do Ano será conhecido em evento que será realizado em data a ser definida.

Confira a lista completa dos selecionados em: 
https://premioeducadornota10.org/

Para saber mais sobre os projetos visite também:
https://www.facebook.com/premioeducadornota10/

Sobre o Prêmio Educador Nota 10
O Prêmio Educador Nota 10 foi criado em 1998 pela Fundação Victor Civita. Reconhece e valoriza professores e gestores escolares da Educação Infantil ao Ensino Médio de escolas públicas e privadas de todo o país. Hoje, o Prêmio conta com a parceria de mídia da Abril, Globo e Fundação Roberto Marinho, tem o patrocínio da SOMOS Educação e BDO Brasil, e o apoio da Nova Escola, Instituto Rodrigo Mendes e Unicef. Desde 2018, o Prêmio Educador Nota 10 é associado ao Global Teacher Prize, realizado pela Varkey Foundation, prêmio global de Educação. Ao longo das últimas 23 edições foram recebidos mais de 75 mil trabalhos pedagógicos, e premiados 251 educadores, entre professores e gestores escolares, que receberam aproximadamente R$ 2,59 milhões. Todo este conteúdo pode ser conhecido no site https://premioeducadornota10.org/
 
Sobre a Fundação Victor Civita 
A Fundação Victor Civita foi criada em 1985 como uma das primeiras iniciativas brasileiras no campo social. Sua missão é valorizar o trabalho de professores e gestores escolares, disseminando as melhores práticas da Educação Básica para auxiliar os educadores brasileiros a enfrentar os desafios de seu tempo. Em 1998, criou o Prêmio Educador Nota 10, o maior e mais importante Prêmio da Educação Básica brasileira. Saiba mais em www.fvc.org.br.

Mais informações:
Prêmio Educador Nota 10 | Fundação Victor Civita
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